CnucokK 3anacHbIX YacTtem
(1.127-013.0) BD 70/75 W Classic Bp

Valid on 13.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

BD 70/75 W Classic Bp (1.127-013.0)

10 Pe3epByap rpsisHon Boabl B75
10 TypbuHa KomnnekTHbIN (9.753-105.0)
10 BcacbiBatowasn TypbuHa (4.035-006.0)
30 MonnaBKoBbIN BbikAOYaTesb B cbope (9.753-001.0)
40 Kpbiwka a/6aka rpsasHom oAbl (9.755-479.0)
80 CnmBHONM WnaHr koMmnnaekTHbin PU (9.753-111.0)
130 Pe3epByap rpsasHon soabl KoMnnekTHbin BD 70/75 (4.035-591.0)
10 Tabnunyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)
20 bak ans 4uctonm sBoabl B75
10 bak gna yncton oAbl KoMmnaekTHbIn BD 70/75 (4.035-592.0)
10 Tabnunyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)
370 BcacbiBatowas naaHkKa MogHATUE KOMMJIEKTHbIN
390 BepboBKka BEpPXHSAS YacCTb WETKM MOHTax B75
420 MnKpoOBbIKJIlO4aTE/lb BEPXHAS YaCTb LWWETKN MOHTaXx
430 dneKTpOHMKa KoMMAeKTHbIN B100 Fleet
10 2neKTpoHUKa KoMnekTHbIN NVE
30 Pene 120A (6.633-058.3)
30 BepxHsaa 4acTb weTkn B75 (9.753-185.0)
300 LWeTka anckoBas B cbope kpacHas BD65 (4.905-010.0)
300 LWeTka anuckoBas B cbope 6enasa D65 (4.905-011.0)
300 WeTka anuckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)
300 LWeTka auckoBas B cbope 4YepHas BD65 (4.905-013.0)
9509 MOHTa)KHbIA KOMMJIEKT Aed/IEKTOPHbIN ponnk wWTabenmpytowmincs B100/B75 (2.644-168.0)
40 bnok naHenb ynpasneHns B100
10 BepxHa4 4acTb naHenn ynpasneHuns (3ameHa) (4.035-560.0)
120 3amok-Bbikato4YaTeNb (6.630-106.0)
9500 MoHTa>KHbIn KOMNAeKT aBapusa B100/B75 (2.644-139.0)
120 BcacbiBatowas naaHka ns3orHy el 1030mm/40in (4.777-108.0)
10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in
200 BcacbiBatolasn niaHka npeaBapuTesibHO CMOHTUPOBaHHbIA U30rHyThin 1050
9001 OnopHbIVM ponK MeTann 3ameHnTens SB (4.035-317.0)
9500 KEM Machine Connect BD 80/100 *EU (2.644-113.0)
9510 MoHTa)kHbI KOMNNEKT KpenexHble npoywinHbl B100/B75 (2.644-219.0)
9520 MOHTa>XHbIl KOMMAEKT KPYroBOW CUTHa/IbHO-OT/INYUTENbHbIN oroHb B100/B75 (2.644-140.0)
40 3awmnTa CBeTUNbHUK nncToBon MeTtann (9.763-605.0)
9530 MoHTaXkHbIh KOMMIEKT TopMo3a B75 (2.644-247.0)
9551 BCTPOEHHbIN KOMMJIEKT KOMMIEKT aKKyMynaTopos (2.638-162.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 2/ 81

10
11
13
15
17
19
21
27
29
30
32
34
36
38
40
41
45
47
49
51
53
55
57
59
61
63
64
66
67
69
71
73
75
76
78



Copep>xaHue

9561 BCTpPOEHHbIN KOMMEKT KOMIMJIEKT akKyMynsTopos (2.638-198.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 3/ 81

80



BD 70/75 W Classic Bp (1.127-013.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 4 /81



BD 70/75 W Classic Bp (1.127-013.0)

POS
10
20
30
40
50
51
52
53
70
80
90
100
120
140
150
9500
9502
9502
9510
9520
9530
9540
9550
9551
9560
9561

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-185.0

9.763-459.0
6.330-114.0
6.882-002.0
7.303-108.0
6.644-530.0
5.035-239.0
6.644-348.0
6.644-363.0
4.777-108.0
9.763-731.0
6.303-315.0
2.644-113.0
6.654-367.0
6.654-436.0
2.644-219.0
2.644-140.0
2.644-247.0
2.644-258.0
2.815-092.0
2.638-162.0
2.815-091.0
2.638-198.0

Valid on 13.02.2024

Pe3epsyap rpsasHon sBoabl B75

bak ons 4nuctonm soabl B75

BepxHsAsa YacTb weTkn B75

Bnok naHenb ynpassieHns B100

JincToBon MeTann wrencesb NaHe b ynpaBaeHus
Apantep R)45

Kabenb cuHui Patch Rj45 0,3m

ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

3axum baTapen

Koxxyx nosoca akkymynstopa +

lanka ¢ onaHuem

MpenoxpaHutens 100A KM120/150 BAT
BcacbiBatowasa nnaHka n3orHyTein 1030mm/40in
JincTtoBon MeTann akkymynsaTop pukcaums

BuHT 8 x 35

KEM Machine Connect BD 80/100 *EU

3apsfHoe yCTPOMCTBO He Tpebytowmin o6cnyxm
BC offb 24V/50A 230V/50-60Hz

MoHTa>KHbIN KOMNIeKT KpenexxHble npoywunHbl B100/B75
MOHTa>KHbIi KOMMNJIEKT KPYrOBOW CUMHaIbHO-OT/IMYUTENbHbIA OroHb B100/B75
MOHTa>KHbI KOMMAEKT Topmo3a B75

MoHTa>KHbIN KOMNIeKT 3ymmep B100/B75
KomnnekT akkymynatopos AGM 4x 6V/170Ah
BCTPOEHHbIN KOMMNIEKT KOMMJIEKT aKKyMyJISTOPOB
KomnnekT akkymynatopos AGM 2x 12V/115Ah
BCTPOEHHbIN KOMNIEKT KOMMJIEKT aKKyMyISTOPOB

CTtpaHunua 5/ 81

Konunuectso

H R R R R R B B B BRBDNRRRBRBERRBRRBRBRBRRB R



10 Pe3epByap rpsizHon Boabl B75

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 6/ 81



10 Pe3epByap rpsizHon Boabl B75

POS
10
30
40
45
50
60
70
80
90
110
120
130
140
150
160
170
175
180
190

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.753-105.0
9.753-001.0
9.755-479.0
9.755-482.0
7.303-110.0
5.035-610.0
5.037-591.0
9.753-111.0
6.388-713.0
9.763-407.0
7.303-108.0
4.035-591.0
9.763-408.0
9.763-659.0
7.312-282.0
6.368-189.0
6.365-017.0
9.763-872.0
9.763-871.0

Valid on 13.02.2024

TypbuHa KOMNAEKTHbIN

MonnaBKOBLIN BbiK/OYaTeNb B cbope
Kpbllwka a/6aka rps3Hon Boabl

Haknagka

ByHT 5x35 -10.9-R2R (In6Rd)

MoOBOPOTHbIN pblyar bak

EMKOCTb KpynHOrabapuTHbIN Mycop »KENTbI
CNMBHON WNAHI KOMNAEKTHbIN PU

XOMYT o014 WnaHra

MNnunta KpenneHne neHta 5x56x2

ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

Pe3epByap rpsa3Hon Boabl KOMNNEKTHbIN BD 70/75
JNleHTa pe3epByap rpsi3HON BOAbI
BcacbiBatowwmin wnaHr DN 38 - B75

LWanba 5-A2 ISO 7093-1

Mpobka

O-Konbuo

Haknapgka oTpaxaTesnbHasa naactnHa 184mm

MpoTrBOMOXKapHas Neperopoika KpbllliKa pe3epByap rpsa3Hom
BOAbI

KonuyectBo

B B R B DN B R PR WR B R BN BR R B R

CTtpaHunua 7 / 81

TeKCT CCbINIKK

BEPCUA 2
BEPCWNA 2



10 TypbuHa KoMnnekTHbIN (9.753-105.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 8 /81



10 TypbuHa KoMnnekTHbIN (9.753-105.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.035-006.0
5.039-274.0
7.303-109.0
6.273-196.0
6.273-196.0
5.039-226.0
5.039-231.0
5.363-395.0
5.035-333.0

Valid on 13.02.2024

BcacbiBaowas TypbuHa

YnnoTHUTeNbHoe KonbLo TypbuHa

BuHT

YNAOTHUTENbHbLIN LWHYP N3 MOPUCTON PE3UHbI
YNAOTHUTENbHbIN LWHYP U3 MOPUCTON pe3nHbI
Kpblwka TypbuHa

Kopobka TypbuHa

Mpoknagka

Onopa BcacbiBatoLLen TypObUHbI

CTtpaHunua 9/ 81

Konunuectso



10 BcachbiBatowas TypbuHa (4.035-006.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.490-008.0 Habop yrosibHbIX WEeTOoK 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 10/ 81



30 MonnaBKOBbLIM BbikAtOYaTeNb B cbope (9.753-001.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 11 /81



30 MonnaBKOBbLIM BbikAtOYaTeNb B cbope (9.753-001.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo TeKCT CCbINIKM
10 9.763-003.0 MonnaBKOBbLIN BbIKAOYaTE b 1

20 9.763-034.0 KOHYCOBMAHbI NOMIaBKOBbLIA BbIKAOYaTESNb 1 BEPCUA 1

20 9.763-333.0 LLlapuk nornsiaBka 1 BEPCUA 2

30 9.763-004.0 YnaoTHeHWe a/nonnaska 1

40 9.763-959.0 KpblLlKa NoniaBKkOBOro BbIK/OYaTeNA XKenTtas 1

50 9.763-044.0 YNnoTHUTENIbHasA KOJIOHHa N3 A4encTon pe3unH 1

60 9.763-047.0 Ko>xyx nonnaska 1

70 7.303-108.0 ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1

80 9.763-958.0 [MoniaBKOB.BbIKJIIOYATESIb CETY-0ro PUSbTPa X 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 12 /81



40 Kpbliwka g/6aka rps3Hon soabl (9.755-479.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 13 /81



40 Kpbliwka g/6aka rps3Hon soabl (9.755-479.0)

POS
20
30
40
50

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.755-482.0
9.763-872.0
9.763-871.0
7.303-108.0

Valid on 13.02.2024

Haknagka

Haknapgka oTpaxaTesbHasa nnactnHa 184mm

MpoTuBONOXapHas Neperopoka KpbilKa pe3epByap rpsi3HoON BoAbl

BMHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

CtpaHunua 14 /81

Konunuectso



80 CnuBHONM WaHr kKoMmnnekTHbin PU (9.753-111.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 15/ 81



80 CnuBHONM WaHr kKoMmnnekTHbin PU (9.753-111.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

20 5.036-249.0 KpbllKa CAMBHOW WaHr XXénTteii PU 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 16 /81



130 Pe3epByap rpsasHon Boabl KoMmnaekTHbi BD 70/75 (4.035-591.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 17 /81



130 Pe3epByap rpsasHon Boabl KoMmnaekTHbi BD 70/75 (4.035-591.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.385-001.0 Tabnunyka c ckoba Logo XL 2

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 18 /81



10 Tabnunyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 19 /81



10 Tabnunyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 20/ 81



20 bak ons 4ynctonm Boabl B75

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 21 /81



20 bak ons 4ynctonm Boabl B75

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 22 /81



20 bak ons 4ynctonm Boabl B75

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 23 /81



20 bak ons 4ynctonm Boabl B75

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN

10 4.035-592.0 bak ons 4ymucTom BoAbl KOMNNEKTHbIN BD 1
70/75

30 9.763-425.0 [MpoBOA 3a>XKMM LWNaHr 1

31 7.303-212.0 BMHT 5x20 -A2-70 (In6Rd) 1

40 9.763-925.0 KpbllwKa Yynctas Boga fAo3nposka RM 1

50 9.763-613.0 Koxyx hacana 1

70 6.395-163.3 Yrnosas BTyska G1-2 2

75 6.390-324.0 LWnanr DN15 0,64

80 5.035-376.3 CnnBHOM OUIbLTP 1

90 5.035-342.0 KpenneHwe wnaHra canea YACTOM BOAbI 1

100 5.035-341.0 Kpbllwka 6aka gns 4nCcTon Boabl 1

110 6.310-004.0 LLlecturpaHHas ramka G1/2""" 1

120 5.035-358.3 MOHTa>KHbIl TPOC KpbIWKK Baka YyncTon 1
BOAbI

130 9.753-417.0 LLlapoBon kpaH G 1/2" onsa 3aMeHbl 1 BEPCUA 2

130 9.763-084.0 LLlapoBon kpaH G 1/2 " 1

135 6.390-892.0 CnuvpanbHbIA WNaHr 0,825 3AKA3bIBATb METPA’)KOM

140 9.763-443.0 LLITaHra Boga LWapoBOn KpaH 1

150 5.035-404.0 Bpawatowasnca pykosaTka 1

160 5.035-459.0 LLlapoBbIn KpaH 1

170 9.763-407.0 MNnuta KpenneHne neHTa 5x56x2 1

180 7.303-108.0 BrHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 27

190 9.763-442.0 JlncToson meTann KpenseHme WapoBomn 1
KpaH

200 9.763-653.0 Jlnctoson meTann Koxyx KabenbHbin cTeon 1
B75

220 9.763-547.0 Pblvar BcacbiBaloLas naaHka ajJloMUHUN 1

230 6.303-315.0 BuHT 8 x 35 14

240 4.035-593.0 JlucToBon MeTann peryimpoBKa BEpXHAs 1
YyacT

250 9.763-901.0 UnnnHap marumnt D5x24

260 9.763-440.0 JluctoBon MeTann rmaposioToK
3/IeKTPOHUKA

270 9.763-446.0 JlncToson meTana onopa wrTencenb

280 6.763-002.0 KpenneHue ceTb 6

Valid on 13.02.2024

CTtpaHunua 24 /81



20 bak ons 4ynctonm Boabl B75

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN
285 9.763-429.0 MpuHagnexxHoCcTn ceTb 12x23 1
290 7.303-126.0 BMHT c noTanHou ronoskon 4x20 -10.9-R2R 6
(In6Rd)
300 9.763-672.0 LLlaccn pamka B75 1
310 9.763-608.0 PyneBas cTonka Swede 2
320 9.763-422.0 Pe3nHa xpaHeHne TAroBbl ABUraTesb 2
330 9.763-411.0 KpenneHwe npusoa asmxeHusa (Hengye) 2
340 9.763-546.0 Mpusopn osmxeHnsa B75 - 24V 1
360 7.306-218.0 BuvHT M8x16-A2-70 DIN 7984 2
370 BcacbiBawoLwas rniaHka nogHaTue 1
KOMMIEKTHbIN
380 7.303-275.0 BonT 8x50 -10.9-A3E (In6Rd) 16
390 BepboBka BEpXHSAS YacCTb LWETKN MOHTaX 1
B75
400 7.312-017.0 LLan6a 8-A2 EN ISO 7089 16
420 MunKpoBbIKAOYaTEb BEPXHASA YacTb WeTkn 1
MOHTa»X
430 neKTpoHuKa komnaekTHbIn B100 Fleet 1
435 6.684-088.0 Kabenb apanTtepa Molex Mizu 1
440 9.763-454.0 LLnaHr nHaonKaumsa Yynctasa soga 1
450 6.389-201.0 LLinaHrosbl HUMNNEb 1
460 6.389-221.0 LLinaHrosbin HUNMeNb 1/2" 1
470 4.035-563.0 3aXXuUM ypoBeHb 3anoJIHeHUs 3aMeHunTen, 1
490 4.035-562.0 Ko>XyX 3N1eKTpOHMKa 3aMeHnTesNb 1
500 6.472-010.3 MarHuTHbIn KnanaH 24 V Deltrol 1
505 6.390-892.0 CnupanbHbIA WAAHT 0,35
510 4.435-006.0 Koneco B c6. ona 3aMeHbl 2 with 7.312-268.0
520 9.763-676.0 Lanba koneco D28 2
530 5.515-253.0 YnnotHeHne D75 1
540 6.594-709.0 CoepguHeHune Kabens 2
550 9.763-539.0 3a>K1MM BCaCbIBaOLWMIA LUAAHT 1
570 7.303-031.0 BMHT M4x10 -St-P2R (In6Rd) 1
580 7.312-293.0 LWanba 4-A2 ISO 7093-1 1
640 9.763-649.0 Knenkasa neHTa ogHOCTOPOHHMUIN EPDM 0,14

Valid on 13.02.2024

CtpaHunua 25 /81



20 bak ons 4ynctonm Boabl B75

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN
660 6.641-474.0 JIeHTO4YHbIV XOMYT A9 KpenneHuna kabenen 6

8-
9000 2.885-739.0 Habop sTukeTka 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 26 /81



10 Bak onsa 4Ynctom Boabl KOMMAeKTHbIM BD 70/75 (4.035-592.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 27 /81



10 Bak onsa 4Ynctom Boabl KOMMAeKTHbIM BD 70/75 (4.035-592.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.385-004.0 Tabnundka c ckoba signet XL 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 28 /81



10 Tabnunyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 29 /81



370 BcacbiBatowas njaaHKa MNogHATUE KOMMJIEKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 30/ 81



370 BcacbiBatowas njaaHKa MNogHATUE KOMMJIEKTHbIN

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-400.0
9.763-401.0
9.763-402.0
9.763-416.0
6.403-047.0
5.035-576.0
6.303-315.0
7.312-266.0
7.306-277.0
9.763-570.0
7.306-146.0
7.311-425.0
7.306-032.0
9.763-447.0
6.763-005.0
7.343-036.0
9.753-113.0
9.763-571.0
7.311-026.0
7.311-422.0
7.312-268.0

Valid on 13.02.2024

BepboBka BcacbiBatoLwwasa njaHka
MoBOPOTHLIV pblYar BCacbiBatoLLas niaHka
BanaHcup BCcacbiBatoLas niaHka
durKcaumnsa BcacbliBatoLLas niaHka yron
MoALNMHNK CKOSIbXXEHUSA

BTysnka nogwmnnHuka

BuHT 8 x 35

LLan6a 6-A2 ISO 7094

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom M6x85
JIncToBon MeTann 3aXMM BUHTbI

BWHT c umnuHgp.ronoskon M12x70 -A
LLlecturpaHHas ravka M6-04-A2E DIN 985
BUHT c unnmnHapunyeckon ronoskom M 6x70
BonTt D20x63

[Mpy>XnHa pacTa>KeHus

CTtonopHoe Konbuo 14x1-FST-RF DIN 471
BIOK neHTa Npy>XnMHa pacTsaxeHns
BTynka npyxuHa

LLlecTnrpaHHasa ranka M12-1.4305 ISO10511
6-rpaHHas ramka M 6-1.4305 ISO 10511
LLan6a 8-A2 ISO 7094

CtpaHnua 31 /81

Konunuectso

R R R R R N RN R R R NRRDDSNNNR R R



390 BepboBka BepxHsAs HacCTb LWETKN MOHTa)k B75

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 32 /81



390 BepboBka BepxHsAs HacCTb LWETKN MOHTa)k B75

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.035-576.0
7.312-017.0
7.303-275.0
9.763-449.0
7.343-107.0
7.311-512.0
7.312-260.0
6.035-047.0
7.304-417.0
7.303-108.0
9.763-450.0
9.763-420.0
5.035-573.0
9.763-656.0
9.763-655.0
6.763-007.0
7.304-088.0

Valid on 13.02.2024

BTynKa noAwmnHuka
Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089
BonT 8x50 -10.9-A3E (In6Rd)

JlucTtoBon MeTann NogHATME BEPXHAA HaCTb LWWETKN

MpurHaHHasa wanba 8x14x1 -A2 DIN 988
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

Lanba 6-100HV-A3E ISO 7094

MpY>XUHHbIN LUTEeKep ABONHON

BUHT ¢ 6-rpaHHon ronosk.M10x30-8.8-A3E

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

JincTtoBon meTann kpensaeHne nefasb

Menanb py4yka BEPXHASA 4acCTb LLETKU

BepxHAsA 4acTb WETOYHOW rosI0BKU

BepxHss YacTb WeTKN KpernaeHne cHapy>xu B75
BepxHsAs 4acTb WeTKN KpensieHne BHyTpu B75
Bont 10x28

LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x35-10.9-A2E I1SO 4014

CtpaHunua 33 /81

Konunuectso

N P B P PR P WNKFEFNDNNRPRMADMN



420 MuKpoBbIKJIloHaTesIb BEPXHASA HaCTb LWLETKN MOHTa>X

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 34 /81



420 MuKpoBbIKJIloHaTesIb BEPXHASA HaCTb LWLETKN MOHTa>X

POS
10
20
30
40
50
60

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-451.0
5.060-998.0
7.303-108.0
6.630-398.0
7.306-059.0
7.311-001.0

Valid on 13.02.2024

JNincToBon meTann gep>xaTenb BbikjloYaTeb
Kopnyc MukponepekodyaTens

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)
MukponepekJsoyaTesb

BMHT M4x16 -8.8-R2R (In6Rd)

6-rpaHHas ranka M4 -6-A2E ISO 4032

CtpaHunua 35/81

Konunuectso

1
1
2
1
1
1



430 DnekTpoHuKa KoMnaekTHbIn B100 Fleet

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 36 /81



430 DnekTpoHuKa KoMnaekTHbIn B100 Fleet

POS

10
20
160
170
180
190

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.683-188.0
7.311-002.0
7.312-002.0
6.641-463.0
6.650-605.0

Valid on 13.02.2024

DNEeKTPOHUKa KoMMiekTHbIN NVE
SneKTpoHuKa napameTpsbl B100 B75
6-rpaHHas ramka M5 -6-A2E ISO 4032
Lanba 5-200HV-A3E ISO 7089

JIeHTO4YHbIN XOMYT ANA KpensieHna Kabenen

CBsi3Ka Kabens ¢ 3aXum

CtpaHunua 37 /81

Konunuectso

o O O =



10 DnekTpoHuKa KoMnnekTHbIn NVE

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 38 /81



10 DnekTpoHuKa KoMnnekTHbIn NVE

POS
10
30
40
41
42
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-404.0
6.633-058.3
6.630-763.0
7.306-350.0
7.311-000.0
7.311-427.0
6.652-033.0
7.312-017.0
4.823-084.0
7.306-236.0
7.306-057.0
7.312-001.0
6.763-003.0
9.763-434.0
7.306-262.0
6.368-089.0

Valid on 13.02.2024

DNeKTPOHMKa JINCTOBOWN MeTas

Pene 120A

HaTunk

BMHT M3x8 -4.8-ZNSHL ISO 14583
LLlectnrpaHHas ranka M3 -6-A2E I1SO 4032
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985
OvanekTpuk

LLan6a 8-A2 EN ISO 7089

KabenbHbIli cTBON MalumHa B75W_B100W
BonTt M4x6 -8.8 (In6Rd)

BMHT M4x10 -8.8-ZNBHL (In6Rd)

Lan6a 4-200HV-A3E ISO 7089
BeHTunatop 60x60x25,4

JinctoBon MeTann aNeKTPOHMNKa BEHTUASTOP
BuHT M3x30 -A2-70 ISO 7380-1

3almTa KPOMOK

CtpaHunua 39 /81

Konunuectso

1
1
1
2
2
2
1
2
1
4
4
8
1
1
4
0

,025



30 Pene 120A (6.633-058.3)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.664-015.0 Ovopn 1 N 4007 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 40/ 81



30 BepxHsasa 4acTb weTtkn B75 (9.753-185.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 41 /81



30 BepxHsasa 4acTb weTtkn B75 (9.753-185.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 42 /81



30 BepxHsasa 4acTb weTtkn B75 (9.753-185.0)

POS
10
20
30
31
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
155
160
170
180
190
200
220
230
240
250
260
280
290
300
300
300
300

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-630.0
5.039-312.0
9.763-412.0
7.306-090.0
6.763-001.0
6.388-408.0
6.650-605.0
9.763-438.0
9.763-419.0
9.763-437.0
7.343-007.0
7.312-268.0
7.304-395.0
9.763-194.0
7.312-026.0
9.772-079.0
5.037-490.0
7.343-001.0
9.763-456.0
6.388-559.0
9.763-431.0
9.763-430.0
7.311-432.0
7.306-392.0
7.306-108.0
6.373-689.0
9.763-076.0
9.763-417.0
9.763-395.0
4.905-010.0
4.905-011.0
4.905-012.0
4.905-013.0

Valid on 13.02.2024

BepxHAsA 4acTb weTKkn anoMmmHuin D70
DednekTopHbIn ponnk D100

LepxxaTenb AehNeKTOPHbIN poank obpaboTaHHbIN
BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

OBuratenb NOCTOSAHHOro Toka 500W - 24V - 140RPM
T-obpa3H.Hacafka K wnaHry 1/2"

CB#A3Ka Kabens ¢ 3axum

KosbLo AaBfieHne nNpy>xuHa

Ha>kxnmHasa npy>xnHa B100

Mon3yH BEPXHASA 4acCTb LLETKU

CtonopHoe KonbLo 20x1,2-FST-RF DIN 471
Llan6a 8-A2 ISO 7094

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 -8.8-A2E
BuHT M6x20 -A2-70 Scotchgrip

Lllan6a 6-A2 I1SO 7089

Oep>xxaTenb NpUBOL AN 3aMEHbI
Hanpasnstowasa BTynka D-Kopf

CtonopHoe KonbLo 10x1-Rf-St DIN 471

Bont 10x30

dukcaTop WwnaHra

Byrenb Bbibpoc cneBa

Byrenb Bbibpoc cnpaBa

6-rpaHHas ramka M8-1.4305 DIN 985

BUHT ¢ unnuHapunyeckon ronoskom M 8x35 A2 DIN 7984
BUHT c unnmHapunyeckon ronoskon M4x20-A4-
XoMyT Tpy6bl

[Mpy>XnHa pacTaKeHus

KpenneHue waTyH BEPXHSAA YacCTb LWETKM
WaTyH

LLleTka ouckoBas B cbope kpacHasi BD65
LLleTka ouckoBas B cbope 6enaa D65

LlleTka ouckoBas B cbope HaTyp. BD65

LLleTka ouckoBas B cbope 4YepHasa BD65

CtpaHnua 43 /81

Konunuectso

N N R B R R W R NN R 2 =

==
> b

N N NN P NN PO KF P R FHNRFRFRDNN



30 BepxHsasa 4acTb weTtkn B75 (9.753-185.0)

POS
310

320
321
322
325
330
340
341
9500
9500
9500
9500
9500
9509

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-295.0
9.763-657.0
9.763-742.0
7.305-048.0
9.763-658.0
6.390-892.0
6.641-474.0
7.373-021.0
2.639-290.0
6.369-001.0
6.369-002.0
6.369-003.0
6.371-021.0
2.644-168.0

Valid on 13.02.2024

BUHT ¢ ynnmnHapunyeckon ronoskom M 6x20-A2-70 I1ISO 14579
3alnNTHbIN NPpoUSb BEPXHAS YacCTb WeTKu B75
Purkcaumnsa 6pbI3roBUK BEPXHASA HacCTb LLETKN
BuWHT ¢ noTanHon ronoskon M5x12-A2-70
NnHenyaTas weTka B75

CnvpanbHbIN WAAHT

JIeHTO4YHbIN XOMYT ANs KpensieHus kabenen 8-
3axMMHasa ckoba A-12-22x9 -W2-2 DIN301
Haknagka SPP Habop 2x, 356mm / 14in

MNap 4é€pHbIn Habop 5 wT.

MNapn 3eneHbin

MNapn KpacHbIA (5 WwT.)

Haknanka Habop 2x D 356 Melamin

MOHTa>XHbI KOMNNEKT AedNeKTOPHbIN ponuk WTabenupyowwnincs B100/B75

CTtpaHunua 44 / 81

Konunuectso

P P P P PP P NORFRMNMDIDREL BN
N
w



300 UWeTka auckoBas B cbope kpacHaa BD65 (4.905-010.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 45 /81



300 UWeTka auckoBas B cbope kpacHaa BD65 (4.905-010.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R

6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 46 /81



300 UleTka anckoBas B cbope 6enas D65 (4.905-011.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 47 / 81



300 UleTka anckoBas B cbope 6enas D65 (4.905-011.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R

6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 48 /81



300 UleTka anckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 49 /81



300 UleTka anckoBas B cbope HaTyp. BD65 (4.905-012.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R

6

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 50/ 81



300 WeTka auckoBas B cbope 4YepHas BD65 (4.905-013.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 51 /81



300 WeTka auckoBas B cbope 4YepHas BD65 (4.905-013.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 5.033-002.0 dukcaTop WETKM SWS 1
3 6.303-174.0 BuHT 6,0x20 cTanbHom A2R

6

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 52 /81



9509 MoHTa)XHbI KOMMNEKT Aed/IeKTOPHbIN ponnk WwTabenmpytowmincs B100/B75 (2.644-168.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 53 /81



9509 MoHTa)XHbI KOMMNEKT Aed/IeKTOPHbIN ponnk WwTabenmpytowmincs B100/B75 (2.644-168.0)

POS
10
20
30
40
50
60

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.400-801.0
5.039-312.0
7.306-431.0
7.306-433.0
7.306-432.0
7.311-432.0

Valid on 13.02.2024

PacnopHas BTysiKa

DednekTopHbIn ponnk D100

BUHT ¢ unnmuHapunyeckon ronoskom M 8x110-A2-70 ISO 4762

BUHT c yunnuHppunyeckon ronoskom M 8x80-A2-70 I1SO 4762

BUHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskonm M 8x60-A2-70 ISO 4762

6-rpaHHas ranka M8-1.4305 DIN 985

CTtpaHunua 54 /81

Konunuectso

3
3
1
1
1
1



40 bnok naHenb ynpasseHns B100

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 55 /81



40 bnok naHenb ynpasseHns B100

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
170
9500

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.035-560.0
9.763-397.0
9.763-398.0
9.763-573.0
6.303-315.0
7.303-108.0
9.763-051.0
9.763-928.0
4.683-203.0
6.388-958.0
4.683-189.0
6.630-106.0
5.032-326.0
4.823-085.0
6.330-114.0
5.039-188.0
2.644-139.0

Valid on 13.02.2024

BerHHH HaCTb NaHenn ynpasneHns (3ameHa)

MaHenb ynpaBneHnsa HUXHAA YacTb

ABapuiHbIA BbIK/lOYaTENb B C/lyyYae 6e3nencTs

Bpaluatouwascs pyyka CKOpocTb HabueHoOM
BuHT 8 x 35

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)
MukponepekniovaTtens Bp

BblkntovaTelb HanpassieHne OBVXEHUS
YnpaB/sieHne NoTeHUMOMeTp naaTuHa
LnaHr

dnekTpoHuKa 610K ynpasneHus B75W
3aMoK-BbIKJIlO4aTE b

KpblLlKa Kao4a

KabenbHbin cTBON 610K yNpasneHns B75W
ApanTtep RJ45

Ovcnnen t=1

MoHTa>KHbIh KOMNIeKT aBapus B100/B75

Konuyectso TeKCT CCbINIKKN
1

1

1

1

4

9

2

1

1

0,007 3AKA3bIBATb METPAXKOM
1

1

1

1

1

1

1

CTtpaHunua 56 / 81



10 BepxHSsa 4acTb NaHenn ynpasaeHuns (3ameHa) (4.035-560.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 57 / 81



10 BepxHSsa 4acTb NaHenn ynpasaeHuns (3ameHa) (4.035-560.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 9.763-433.0 Mnéxka naHenb ynpasneHus B100 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 58 / 81






120 3amMok-BbIKJItO4aTENb (6.630-106.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9000 6.600-210.0 3anacHom Ko

9010 [anka cnHTeTn4Yeckuii matepuan 9252-BK
9020

Valid on 13.02.2024

Kopnyc rnaBHbI BbikAtoYaTenb 6850-22

CtpaHunua 60/ 81

Konunuectso



9500 MoHTa)xHbI KoMnnekT aBapusa B100/B75 (2.644-139.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 61 /81



9500 MoHTa)xHbI KoMnnekT aBapusa B100/B75 (2.644-139.0)

POS
10
15
20
20

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.600-344.0
6.600-114.0
6.684-105.0
6.684-270.0

Valid on 13.02.2024

KHOMKa aBapninHOM OCTaHOBKM 1
KOMMYTaUNOHHbIA 3/1EMEHT 1
Kabenb agantepa aBapuiiHoe BbikJilo4eHe B70_B100W 1
Kabenb apantepa aBapuiiHoe BbikloyeHe B80_100W Inventus 1

CTtpaHunua 62 /81

KonuyectBo

TeKCT CCbINIKK

BEPCUA 1
BEPCWNA 2



120 BcacbiBatowas naaHka n3orHyTbein 1030mm/40in (4.777-108.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo

10 BcacbiBatowasa naaHka n3orHyTeii 1030mm/40in 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 63 /81



10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in

Valid on 13.02.2024 CTtpaHuua 64 / 81



10 BcachbiBatowas naaHka n3orHytein 1030mm/40in

POS
10
20
30
40
100
150
160
170
180
190
200
9000
9001
9500
9500

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.772-073.0
5.032-050.0
6.435-541.0
7.312-261.0
5.305-008.0
7.306-142.0
7.312-017.0
9.753-423.0
5.033-601.0
9.763-666.0

2.885-294.0
4.035-317.0
4.037-144.0
4.037-145.0

Valid on 13.02.2024

FpnbkoBas pyyka M8X70 - VA

BTynka

DednekTopHbI poank D125

Lanba 8 -100HV-A3E ISO 7094

bapalwkoBbin BUHT M8x30 VA

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskon M 8x25-A4

Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

BcacbiBatoLLas naaHKa noaaep)xXueatowias KectaHaa naactuHa 4mm with nut
BcacbiBatowmin natpybok

JincToBon MeTann BeC BcacbiBaloLas niaaHka

BcacbiBatowan naaHka npeaBapuTesibHO CMOHTUPOBAHHbIA U30rHYThin 1050
3anHaa onopa uanda nesas/npasasn 3anacH

OnopHbIN POSIMK MeTan 3aMeHnTens SB

Habop pe3nHoBbIX rybok HaTypanbHasa pe3nHa 1030mm/40in

Habop pe3nHoBbix ry6ok PU 1030mm/40in

CTtpaHunua 65 /81

Konunuectso
2

= N N
N

= = N R B N R B N NN



200 BcachbiBatowasa njaHka npegBapuTesbHO CMOHTUPOBaHHbIM N30rHyThin 1050

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
30 5.033-579.0 3arnylka BHYTPeHHSAA rnpasas 1
40 5.033-578.0 3arnywka BHYTpeHHAS nesas 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 66 / 81



9001 OnopHbIN ponukK MeTasnn 3ameHnTens SB (4.035-317.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 67 / 81



9001 OnopHbIN ponukK MeTasnn 3ameHnTens SB (4.035-317.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.013-469.0
6.435-179.0
7.312-261.0
7.306-112.0
7.306-234.0
7.311-382.0
6.996-526.0

Valid on 13.02.2024

YD,ep)KI/IBaIOIJJ,aﬂ niaCTuHa pyneBas CTOWKa BCacbIiBaloLWas rnjaHka

PyneBas cToka AN OTBOAHOM NpyT

LLllan6a 8 -100HV-A3E ISO 7094

BUHT c unnmuHapunyeckon ronoskon M8x50-A2-
BWHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskom M10x20-A4
Konnavykosas ranka M10-6-A3E DIN 1587
CtonopHas wawnba d.10

CTtpaHunua 68 /81

Konunuectso

Il = = T« TR S



9500 KEM Machine Connect BD 80/100 *EU (2.644-113.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 69 /81



9500 KEM Machine Connect BD 80/100 *EU (2.644-113.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 4.683-351.0 KEM Machine Connect moaynb V1.5-1 FC *EU 1
20 9.763-458.0 Nnctoson meTann kpennerHue Fleet-Modul 1
30 7.306-236.0 Bont M4x6 -8.8 (In6Rd) 3

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 70 / 81



9510 MoHTa)HbI KOMNNEKT KpenexxHble npoywinHbl B100/B75 (2.644-219.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 71 /81



9510 MoHTa)HbI KOMNNEKT KpenexxHble npoywinHbl B100/B75 (2.644-219.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-729.0
9.763-730.0
9.763-727.0
9.763-728.0
9.763-726.0
7.304-395.0
7.311-427.0

Valid on 13.02.2024

KpensneHuve nosaav cnesa

KpenneHuwe nosaawu crnpasa

KpenneHne Bnepenn crnpasa

KpenneHue nonepeyHsbli purenb
KpenneHue Bnepeau ciesa

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 -8.8-A2E
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985

CtpaHnua 72 /81

Konunuectso

A DR P R PR BR



9520 MOHTa»XHbIl KOMMNJIEKT KPYrOBOW CUTHAJIbHO-OT/IMYNTENbHbIN oroHb B100/B75 (2.644-140.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 73 /81



9520 MOHTa»XHbIl KOMMNJIEKT KPYrOBOW CUTHAJIbHO-OT/IMYNTENbHbIN oroHb B100/B75 (2.644-140.0)

POS
10
20
30
40
50

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.763-674.0
7.311-124.0
9.763-569.0
9.763-605.0
7.306-182.0

Valid on 13.02.2024

KpyroBow CUrHafIbHO-OTANYMNTESbHbIA OFOHb anenbcnH 1700mm

LLlecturpaHHas ramnka M5 8-A2E ISO 7040

3a)>XKMM KpPYroBown CUrHaJIbHO-OTANYNTESIbHbIA OFOHL B100

3awmTa CBETUNbHMK JIMCTOBON MeTann
Lypyn M5x16 -A2-70

CtpaHunua 74 / 81

Konunuectso

N B P N



40 3awmTa CBEeTUIbHUK Nuctosonm meTtann (9.763-605.0)

POS OnucaHue KonuuyecrtBo
10 JNinctoBon metann 1,0-DCO1-A EN 10131 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 75/ 81



9530 MoHTa)HbI KOMNAEKT TopMo3a B75 (2.644-247.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 76 / 81



9530 MoHTa)HbI KOMNAEKT TopMo3a B75 (2.644-247.0)

POS
20
30
40
50

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.435-533.0
6.339-081.0
7.306-223.0
7.312-017.0

Valid on 13.02.2024

PyneBasi CTOMKa CTOSSHOYHbIA TOPMO3
Pe3unHoBbIn Bychep D30 X 20

BuHT M8x12 -A2-70 (In6Rd)

Lllan6a 8-A2 EN ISO 7089

CtpaHunua 77 / 81

Konunuectso



9551 BCTPOEHHbI KOMMAEKT KOMMAEKT akKyMynaTopoB (2.638-162.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 78 / 81



9551 BCTPOEHHbI KOMMAEKT KOMMAEKT akKyMynaTopoB (2.638-162.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.649-601.0 Kabenb akkyMynsiTOpHbIA KOPOTKUn Hoppecke 2
20 6.649-602.0 Kabenb akkymynaTopa Hoppecke 1
40 9.763-699.0 Paspenutens akkymynaTopbel neHoMaTepuan 30x90x400 2

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 79/ 81



9561 BCTpPOEHHbI KOMMAEKT KOMMAEKT akKyMynaTopoB (2.638-198.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 80/ 81



9561 BCTpPOEHHbI KOMMAEKT KOMMAEKT akKyMynaTopoB (2.638-198.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.641-947.0 Kabenb akkymynsaTop BD 50 u 25 Hoppeke 1

20 9.763-699.0 Paszpgenutenb akkymMynsaTopsbl neHomaTepunan 30x90x400 2

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 81 /81


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	BD 70/75 W Classic Bp (1.127-013.0)
	10 Резервуар грязной воды B75
	10 Турбина комплектный (9.753-105.0)
	10 Всасывающая турбина (4.035-006.0)

	30 Поплавковый выключатель в сборе (9.753-001.0)
	40 Крышка д/бака грязной воды (9.755-479.0)
	80 Сливной шланг комплектный PU (9.753-111.0)
	130 Резервуар грязной воды комплектный BD 70/75 (4.035-591.0)
	10 Табличка с скоба Logo XL (4.385-001.0)


	20 Бак для чистой воды B75
	10 Бак для чистой воды комплектный BD 70/75 (4.035-592.0)
	10 Табличка с скоба signet XL (4.385-004.0)

	370 Всасывающая планка поднятие комплектный
	390 Вербовка верхняя часть щетки монтаж B75
	420 Микровыключатель верхняя часть щетки монтаж
	430 Электроника комплектный B100 Fleet
	10 Электроника комплектный NVE
	30 Реле 120A (6.633-058.3)



	30 Верхняя часть щетки B75 (9.753-185.0)
	300 Щетка дисковая в сборе красная BD65 (4.905-010.0)
	300 Щетка дисковая в сборе белая D65 (4.905-011.0)
	300 Щетка дисковая в сборе натур. BD65 (4.905-012.0)
	300 Щетка дисковая в сборе черная BD65 (4.905-013.0)
	9509 Монтажный комплект дефлекторный ролик штабелирующийся B100/B75 (2.644-168.0)

	40 Блок панель управления B100
	10 Верхняя часть панели управления (замена) (4.035-560.0)
	120 Замок-выключатель (6.630-106.0)
	9500 Монтажный комплект авария B100/B75 (2.644-139.0)

	120 Всасывающая планка изогнутый 1030mm/40in (4.777-108.0)
	10 Всасывающая планка изогнутый 1030mm/40in
	200 Всасывающая планка предварительно смонтированный изогнутый 1050
	9001 Опорный ролик металл заменитель SB (4.035-317.0)


	9500 KEM Machine Connect BD 80/100 *EU (2.644-113.0)
	9510 Монтажный комплект Крепежные проушины B100/B75 (2.644-219.0)
	9520 Монтажный комплект круговой сигнально-отличительный огонь B100/B75 (2.644-140.0)
	40 Защита светильник листовой металл (9.763-605.0)

	9530 Монтажный комплект тормоза B75 (2.644-247.0)
	9551 Встроенный комплект комплект аккумуляторов (2.638-162.0)
	9561 Встроенный комплект комплект аккумуляторов (2.638-198.0)


